

登豪华邮轮 享一站式吃喝玩乐购

赛琳娜9月10日开启奇幻之旅

9月10日,豪华邮轮歌诗达赛琳娜号将在青岛邮轮母港盛大启航,在海洋中起舞,在阳光下沐浴,海上的每一秒都是值得享受的过程,都是值得珍藏的记忆。邮轮旅行的乐趣往往在于离开之后和到达彼岸之前多样的设施与周到的服务,带给你从清晨到午夜不间断的惊喜与欢愉,满足你对大海狂欢的所有幻想。你是不是也很想登上赛琳娜号邮轮来一场海上狂欢之旅,奢华而奇幻。快来看看小编提前剧透的赛琳娜号邮轮的“内情”吧。



不负这极致娱乐好时光

在邮轮上度假,就是要玩些平时玩不到的项目,体验一些别处体验不到的风情。金色派对,是时尚男女们首先应当体验一把的。来自不同国度、地区的游客都会带上自己的金色饰品、身着盛装,把自己打扮得吸引力十足,在金色派对里尽情地释放自己的激情。在这场派对里,每个人都很有可能成为PARTY上的超级明星。

如果你是一名舞蹈爱好者,那么赛琳娜号邮轮可以说是为你量身打造的。这里有专业的舞蹈团队——尊巴、莎莎、恰恰……无论什么舞种,想学就有人教!你还有机会和赛琳娜号邮轮上热情的高级管理人员翩翩起舞,尽显自己的魅力。

若是跳累了,不妨坐下来欣赏一场国际舞大咖们带来的意大利歌舞秀,高亢的男高音、富有张力的舞蹈,简直要闪爆你的眼球!更别说还有“威尼斯狂欢节”“今夜不眠狂欢”“Pizza先生/小姐选举”等各种娱乐活动,能让你体验到极致娱乐的好时光。



购物爱好者的神圣殿堂

名表之于男人,是尊贵高雅的象征;之于女人,是分秒相伴的见证。IWC、Longines、Omega、Hublot,起源于人们对海洋最初的渴望。戴上名表,面向大海,许下爱的誓言!

来到赛琳娜号邮轮的3、4、5层甲板,你会发现这里简直就是购物者的圣殿,迪奥、卡地亚、万国、兰蔻等国际大牌应有尽有,就像是来到“时尚之都”米兰的街头,怎么都压抑不住买买买的冲动,何况你还可以享受免税价呢。

漫步购物长廊,仿佛踏入时尚之都米兰,久负盛名的皮箱包,时下最潮流的单品,谁夺走了你的心? Armani、Gucci,时尚单品走秀助你练就意大利人独到的时尚品味与敏锐的潮流感知力!

赛琳娜号邮轮以意大利人挑剔的眼光和敏锐的嗅觉给乘客们带来了最时尚的单品;导购们则能贴心地帮你挑选最适合你的商品;而你,只需要将银联卡绑定到房卡上,就可以潇洒地享受这一切了。



享受顶级美味的好去处

俗话说,食色性也。在赛琳娜号邮轮上稍微一转,就能发现这里的美食可以概况为四个字——中西融汇。从正宗的意式比萨、风味美食,到常见的粥和面条,再到意大利冰淇淋、网红奶茶、风情美式烧烤、龙虾大餐、海上捞火锅等特色美食,都能带给你不同的味蕾享受。米其林三星餐厅主厨的亲选菜单,每道美食都以雕琢艺术品的态度制作。在这里,用味觉来与纯正意大利美食来一场一对一交流,体会从南到北的意大利风味。

想吃就吃,美食不用等!在24小时自助餐厅,早午餐、下午茶和夜宵,中西菜品一网打尽。任何时段,你都能在这里找到喜欢的食物和五星级的服务,更有各式中式菜品满足你的中国胃。拿下喜欢的食物坐在窗边,悠悠地看海享受美食。

一望无垠的大海,奢华极致的邮轮、天南海北的美食、刺激有趣的娱乐……这些都是其他旅游方式不能带给你的,快来开启你的赛琳娜号邮轮之旅吧。

参考行程:

9月10日、18日
 青岛-长崎-青岛
 9月14日
 青岛-鹿儿岛-青岛
 9月22日
 青岛-福冈-天津
 11月11日
 天津-长崎-青岛
 11月15日
 青岛-北九州-长崎-青岛
 11月20日、24日
 青岛-福冈-青岛
 11月28日
 青岛-长崎-青岛
 12月2日
 青岛-佐世保-青岛
 12月6日、22日、26日
 青岛-福冈-青岛
 12月10日、14日、18日
 青岛-长崎-青岛
 咨询报名电话:
 0533-3080567
 0533-3080678
 18653383360

新时代教师要面向留学生“讲好中国故事”

山东理工大学 孙凤

随着我国“一带一路”倡议提出,越来越多的留学生来中国学习。来华留学生对中国的认识既受到各自国家媒体的影响,又受到少数别有用心国家媒体宣传的影响;但更重要的是,留学生们还会受到在中国所见所闻的影响。在各种信息的共同影响下,留学生们会形成自己的判断,进而将自己的价值判断传递到各自的国家。在华留学生数量众多,是重要的信息和价值观传递群体。因此,在开学之际,及时对来华留学生讲好“中国故事”是非常必要的。

目前,由于受到汉语水平的制约,在华留学生获取资讯的主要语言是自己的母语和英语,而英语恰恰是各种误导性媒体使用的主要语言。虽然中国也有英语频道,并积极匡正视听,但是留学生们通过中国英语媒体了解事实的主动性远远不够。在这种情况下,与留学生人际间的交流就显得更为重要。除媒体外,留学生们的主要接触群体是中国教师和中国学生。在这两个群体中,中国教师的价值观更加成熟,责任心更强,与留学生集体接触的机会更多,对留学生的正面影响也会更有效。教师可以在课堂上或者课堂下向留学生讲述自己对于“中国故事”的理解,或者向留学生推送中国官方英语媒体的报道,传递正确的信息,及时矫正留学生们由于受到误导性信息影响而形成的错误判断。

“中国故事”内涵广泛,知识性、文化性、思想性俱全,既有壮观的国家和政党发展故事,又有激人奋进、感人至深的个人品德故事,还有充满想象力的神话故事。“讲好中国故事”大有文章可做。教师“讲好中国故事”可以帮助留学生全面、立体、真实地了解中国;同时,教师还可以深入发掘中国故事中的人文因素,培养留学生的个人思想品德和人文素养。由此可见,面向留学生“讲好中国故事”,已成为了为留学生授课的广大教师需要练就的另一本领。讲什么,怎么讲,用什么语种讲,什么时机讲,对于来自不同文化背景的留学生怎样讲更有效,这些问题都还值得进一步地深入研究。

淄川区新型经营主体带头人培训开班 50名葡萄种植户参与开学第一课

记者 李波
 通讯员 宋守君 郭瑞芳 报道
 晨报淄博9月3日讯 9月2日,淄川区新型经营主体带头人葡萄生产技能培训在淄川区罗村瀚德家庭农场农民田间学校开班,50名葡萄种植户参加了培训。

培训班由区农广校校长宋守君讲授第一课,介绍了培训项目实施要求。果树专家田玉福讲解了葡萄品种、建园技术等内容,并结合当前实际重点讲解台风过后葡萄园的恢复及重建技术,指导果农搞好生产自救,减轻风灾带来的损失。之后还将就葡萄的土肥水管理、花果管理、葡萄架式及整形修剪、病虫害防治、果实品质提升等种植管理技术进一步开展培训。淄川区今年承担农民教育培训任务253人,其中新型经营主体带头人培训230人。新型经营主体带头人培训分生产技能培训和经营管理培训两个阶段进行,生产技能培训以现场教学为主,经营管理培训将由市农广校统一组织实施。

你救我一命 我念你永远

武警战士退伍 被救百姓自发送“亲人”

记者 任灵芝
 见习记者 赵颖慧
 通讯员 聂广鹏 报道
 晨报淄博9月3日讯 一朝是军人,终身是军人,只要祖国有需要,我们时刻准备着……9月1日,武警淄博支队教导队的院内,回荡着退伍战士的喊声。与往年不同的是,送别的队伍里有了更多的“亲人”:十几天前,在抗击台风“利奇马”时,武警战士救出的老百姓赶来了,“你救我一命,我会永远念着你。”

1日上午9点,武警淄博支队为今年退伍的战士举行退役仪式,再看一眼生活和战斗过的地方,再敬一个军礼,再摸一次钢枪……战士们含泪摘下警衔。要走了,铁打的军营不会忘记他们留在这里的光荣与梦想;要走了,为之付出的这片土地上的百姓不会忘记他们的牺牲与奉献。还记得,8月中旬,台风“利奇马”袭来,淄博遭遇百年一遇的特大暴雨,孝妇河淄博经开区袁家段决口,武警战士受命前去抢修堤坝;桓台马桥镇部分企业、村庄因河水漫溢造成内涝,武警战士前往营救群众。战士张洋告诉记者,他和要退伍的战友们一起参与了淄博经开区、桓台等地的

抢险救灾。“在马桥转移群众时,积水有2米多深,都已经没过人头了。”张洋说,当时楼道里停放了许多电动车,救援时很容易被绊倒,有许多老人腿脚不方便,他和战友们就进去把老人背出来。王裕鑫退伍了,马上就要离开部队,他也忘不了救援时的情景,“我们去救援,当时楼里面已经停电了,到处都很黑,有一位瘫痪在床的老人被我们抱出时说,‘孩子,谢谢你们,要不是你们,我再也见不到天空了。’”当时,王裕鑫被触动了,“老百姓需要,是我们最大的荣耀!”

风里雨里,战士们毫不犹豫地跳入湍急的河水中堵缺口,蹬着齐胸的洪水推舟前行,一张张年轻的脸庞,一双双泥泞的双手,一幅幅动人的场景,都印在百姓心里。“冒暴雨情系百姓,战洪灾鼎力相助。”淄博经济开发区北郊镇党委副书记魏巍告诉记者,武警官兵在灾害面前,救人民于危难,我们因有这样的人民军队而感到骄傲自豪,希望他们永远记住第二故乡,经常回来看看。“滔洪洪水见证军人本色,灾难面前彰显鱼水情深,战士们在军营的最后时光,是在我们马桥的抗洪救灾中度过的,子弟兵

对马桥的大情大爱,我们马桥人民没齿不忘,永记在心。”桓台马桥镇人大主席牛文生告诉记者。

今天,战士们从水中救出的少年来了,他昂起头,向着心目中的英雄敬了一个军礼,“长大后,我会成为你”;战士们从居民楼里抱出的大娘来了,她拉着战士的手,叮嘱的话语说了一遍又一遍,“好孩子,到哪都要注意安全”;战士们用冲锋舟转移出来的大哥来了,他拿过大红花,亲自给战士戴在了胸前,“回家好好干,干出个样子来”……送别的队伍越来越大,淄博经开区北郊镇、桓台县马桥镇共计40余名被战士们救过的百姓来了,他们自发前来,为“亲人”送行。离别中有着不舍,更多的是温情。别中有着不舍,更多的是温情。作为本次退役士兵代表,谈到自己的感受,王裕鑫说:“虽然要离开部队了,但是我不会忘记军人的本色,还有我们的担当、忠诚。我们会把新的工作状态,还有我们的责任带到新的岗位上去,在别的地方再创辉煌。”

脱下军装,还有更广阔的“战场”等着老兵们开启新的征程,带着战友们、老乡们的祝福和嘱托,老兵们前行的步伐更加坚定。